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Razdjelnici padaju ako su ih morali ugraditi i ustavni suci  
Da bi uštedjeli, građani su prvo morali platiti 500 kuna za svaki radijator u 
stanu 
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Razdjelnici su završili na Ustavnom sudu. I zaslužili su to. Jer mnogo toga je 
problematično u toj obvezi koju je za 200.000 stanovnika ove zemlje nametnula vlast. 
Ljude se uvjeravalo da je ugradnja razdjelnika propisana za njihovo dobro, da će im oni 
omogućiti uštedu na grijanju i manje račune. 

A da bi dobili priliku da uštede, ti isti ljudi prvo su morali puno potrošiti. Za ugradnju 
razdjelnika na svaki radijator u svom stanu morali su dati 500 kuna. Oni sretniji i spretniji 
iskoristili su subvencije pa su plaćali 250 kuna za svaki razdjelnik. 

A tu su još ulaganja i u prilagodbu sustava koja su plaćena s računa zgrade, odnosno 
platili su ih svi sustanari. Vlast je i zaprijetila pa i odredila da će oni koji ne ugrade 
razdjelnike platiti od 10.000 do 50.000 kuna kazne. I onda je većina ugradila te 
razdjelnike, počeli su stizati računi po novom obračunu i na kraju ništa od obećane 
uštede. Blaga zima, a računi isti ili tek nešto manji ili čak i veći nego prije ere razdjelnika 
i u vrijeme oštrih zima. 

I naravno da su se ljudi pobunili. Platili su tako puno za njihovu ugradnju, ako i 
postupaju onako kako su im savjetovali da reguliraju toplinu, pa se puno manje griju, 
hladno im je, a računi za grijanje su i dalje visoki. Mnogi su primijetili i apsurd formule 
po kojoj se obračunava trošak grijanja s razdjelnicima pa su zaključili da oni koji manje 
troše i smrzavaju se više plaćaju od onih koji se razbacuju toplinom svojih radijatora. 

Razdjelnici s Ustavom imaju problem što zadiru u privatno vlasništvo, zakon njima 
nameće ljudima kako da se odnose prema svom vlasništvu, a ono je prema Ustavu 
nepovredivo. Mogli bi ustavni suci prihvatiti tu argumentaciju, no jedina je prava nada 
svima onima koji su ugradili razdjelnike i koji na njih imaju sad silne prigovore da su i 
predsjednica Ustavnog suda Jasna Omejec i ostali njezini kolege također morali ugraditi 
razdjelnike. I da sad i oni moraju trpjeti šumove i zujanje u cijevima grijanja, da se i oni 
manje griju, a stižu im veći računi za grijanje. 

 


